

Григорьев Борис Николаевич

Мой отец родился 20 августа 1921 г. на Волге, в с. Чувашские Кишаки, Буденовского района, республике Татарстан.

В 1939 г. приехал в г. Осинники. Закончил курсы мастеров по замеру заземления. Работал в электромеханическом отделе на территории шахты «Капитальная».

Призван на действительную службу в октябре 1940 г. Службу проходил на Дальнем Востоке, в Хасанском районе, в 231 стрелковом полку. Но солдат Григорьев хотел на фронт, и мечта его осуществилась только в июне 1943 г. Его направили на Карельский фронт.

Ефрейтор-пулеметчик с октября 1943 г. по март 1945 г.

С июня 1943 г. по октябрь 1945 г. – 112 Заполярный строевой полк.

С октября 1943 г. по декабрь 1945 г. – 11 отдельный батальон электрозаграждения Первой Краснознаменной Печенгской мото-инженерной бригады, инженер бригады. Их первая электротехническая рота совместно со 104 стрелковой дивизией до марта 1944 г.

обороняла фронт на Ухтинском направлении. С марта 1944 г. по июнь 1944 г. воевал на Кандалинском направлении. С июня весь батальон передислоцировался на Петрозаводское направление. В особо трудных условиях освободили много населенных пунктов.

Демобилизован в августе 1946 г. Вернулся к мирной жизни. Борис Николаевич работал на восстановлении разрушенного войной хозяйства. Работал электриком в колхозе «Вперед» Новокузнецкого района. После ухода на пенсию еще более 10 лет работал главным энергетиком в совхозе «Ясная Поляна». И только в 1991 г. окончательно ушел на отдых. Но беспокойный характер нашел применение в общественной среде. Уже несколько лет он являлся членом совета ветеранов. Выступал перед молодежью, рассказывая о военном и послевоенном периоде жизни. С женой, Аксиной Александровной, воспитали 10 детей, имеют 12 внуков, 4 правнука.

Имел награды:

Медаль «За оборону Советского Заполярья»

Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.»

Медаль Жукова

Медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.»

Медаль «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина»

Янина Ольга Борисовна